

## OBSAH

Kapitola	
XXXIII	V níž se panu Ralphovi Nicklebymu velmi rychlým způsobem uleví od veškerých styků s příbuzenstvem 9
XXXIV	V níž pana Ralpha Nicklebyho navštíví osoby, s nimiž jsme čtenáře již seznámili 17
XXXV	Paní Nicklebyová a Kata poznají Smika. Také Mikuláš naváže nové známosti. Zdá se, že rodině svítají jasnější dny 36
XXXVI	Soukromá a důvěrná, neboť se týká rodinných záležitostí. Líčí, jak pan Kenwigs zažil silné rozčilení a jak se paní Kenwigsová vedlo tak dobře, jak se dalo očekávat 55
XXXVII	Mikuláš se shledává s další přízní v očích bratří Cheeryblů a pana Timothyho Linkinwatera. Bratři pořádají hostinu na oslavu významného výročí. Po návratu z této oslavy vyslechne Mikuláš ze rtů paní Nicklebyové odhalení důležitého tajemství 65
XXXVIII	Obsahuje jisté podrobnosti, jež vynesla na světlo soustrastná návštěva a jež se později třeba ukážou důležité. Smike se neočekávaně setká s velmi dávným přítelem, který ho pozve k sobě domů a ani za nic nepřijme odmítnutí 85
XXXIX	V níž se jiný dávný přítel setká se Smikem - jako na zavo- lanou a k jistému užítku 103
XL	V níž se Mikuláš zamiluje. Použije prostředníka, jehož úsilí je korunováno neočekávaným úspěchem kromě v jedné jedině maličkosti 113
XLI	Líčí několik romantických chvilek mezi paní Nicklebyovou a pánem v krátkých kalhotkách, sousedem od vedle 133
XLII	Názorně objasňuje bodré úsloví, že i nejlepší přátelé se musí jednou rozloučit 147
XLIII	Zastává jaksi úřad ceremoniáře, neboť svádí dohromady různé osoby 161
XLIV	Pan Ralph Nickleby přerušuje starou známost. Taktéž by se z jejího obsahu zdálo, že i mezi manželi lze někdy žert přehnat 177
XLV	Obsahuje události překvapujícího rázu 194
XLVI	Vrhá trochu světla na Mikulášovu lásku - ale zda z toho

	vzejde dobro či zlo, musí rozhodnout čtenář sám	209
XLVII	Pan Ralph Nickleby má jisté důvěrné jednání s jiným starým přítelem. Dohodnou se spolu na plán, který slibuje oběma prospěch	225
XLVIII	Hlavně na počest pana Vincence Crummlese a jeho neodvolatelně posledního vystoupení na této scéně	243
XLIX	Vypisuje další osudy rodiny Nicklebyových a novou rušnou příhodu s pánem v krátkých kalhotách	256
	L Vede k tragické nehodě	274
	L I Záměr pana Ralpha Nicklebyho a jeho přítele se blíží k úspěšnému zakončení, když tu se o něm nečekaně doví osoba jiná, nepoctěná jejich důvěrou	290
	L II Mikuláš zoufá nad nemožností zachránit Madelinu Brayovou, ale zase se vzmuží a rozhodne se, že se o to pokusí. Novinky z rodinného života Kenwigsových a Lillyvickových	304
	L III Vypravuje, jak se dále vyvíjely úklady, zosnované panem Ralphem Nicklebyem a panem Arturem Gridem	318
	L IV Rozhodný okamžik záměru a jeho výsledek	337
	L V O rodinných záležitostech, starostech, nadějích, zklamáních i žalech	351
	L VI Ralph Nickleby, jemuž synovec zmařil poslední záměr, kuje Istivou odvetu, kterou mu napoví náhoda, a zasvětlí do ní osvědčeného pomocníka	365
	L VII Jak se pomocník Ralpha Nicklebyho pustil do díla a s jakým zdarem se mu vedlo	379
	L VIII V níž nad jednou scénou tohoto příběhu spadne opona	391
	L IX Pikle začínají selhávat a pochyby a nebezpečí znepokojuvat jejich strůjce	398
	L X Nebezpečí sílí a nejhorší vychází najevo	415
	L XI V níž Mikuláš a jeho sestra pozbudou dobrého mínění všech zkušených a moudrých lidí	428
	L XII Ralph si určí ještě jednu schůzku - a dodrží ji	440
	L XIII Bratři Cheeryblové učiní různá prohlášení za sebe i za jiné. Tim Linkinwater učiní prohlášení sám za sebe	446
	L XIV Poznáváme dávnou známost v neutěšených poměrech a Dotheboyská kolej se rozchází na věčné časy	459
	L XV Na závěr	469
	<i>Doslov</i>	473
	<i>Vysvětlivky</i>	485

MV - Požární útvar  
Brno  
závodní knihovna